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Сьогодні у Луцьку розпочалася міжнародна науково-практична конференція “Досвід 

ревіталізації і промоції історико-культурної спадщини Луцька та Любліна”, що відбувається у 

рамках проекту “Нове життя Старого міста: ревіталізація пам’яток історико-культурної 

спадщини Луцька та Любліна», який фінансується Програмою транскордонного співробітництва 

Польща-Білорусь-Україна 2014-2020. 

Учасниками конференції стали представники Луцької міської ради, члени делегації з 

Адміністрації міста Люблін, представники Генерального Консульства Республіки Польща у 

Луцьку, Спільного Технічного Секретаріату Програми транскордонного співробітництва Польща-

Білорусь-Україна 2014-2020, науковці, архітектори, експерти з України, Польщі та Білорусі. 

Офіційне відкриття заходу відбулося за участі секретаря міської ради, виконувача повноважень 

міського голови Григорія Пустовіта, директора Центру європейських проектів, доктора філософії 

Лєшека Буллера, консула Генерального Консульства Республіки Польща у Луцьку Марека 

Запура, директора департаменту неінвестиційних проектів адміністрації міста Люблін 

Кшиштофа Лонтки. 

Як зазначив на початку виконувач повноважень міського голови, секретар міської ради Григорій 

Пустовіт, цей проект є надзвичайно важливим для обох міст, адже Луцьк та Люблін — це не 

лише міста-партнери, їх об’єднує спільна історія, багата на різноманітні події.  

За словами директора Центру європейських проектів , доктора філософії Лєшека Буллєра, 

капіталовкладення та спільна робота над проектом, що пов’язаний з історією та культурою — 

це робота на перспективу, адже результати цієї роботи залишаться для наступних поколінь. 



Саме тому польські партнери завжди готові підтримувати подібні ініціативи, адже вони 

допомагають поглиблювати транскордонні зв’язки. 

Від імені Генерального Консула Республіки Польща у Луцьку учасників конференції привітав 

консул Генерального Консульства Марек Запур. “Сподіваюся, що ця конференція стане гарним 

початком великих та ґрунтовних досліджень, які допоможуть відновити пам’ятки нашої спільної 

історії”, -акцентував він. 

Кшиштоф Лонтка, директор департаменту неінвестиційних проектів адміністрації міста Люблін, 

зазначив, що цей проект - хороша нагода для України ще раз показати свою готовність до 

вступу в Євросоюз, через інструмент політики добросусідства. Окрім цього, він додав, що Луцьк 

показує найкращі показники щодо залучення грантових коштів та завдяки гарним результатам 

роботи профільних управлінь є надійним стратегічним партнером Любліна. “Ми бачимо, що 

туризм у наших містах розвивається. Ми готуємо спільне середовище, у якому будемо творити 

об’єкти, які відвідає велика кількість людей. Свого часу у Любліні стара частина міста також 

потребувала оновлення. Зараз цей район має чудову інфраструктуру і є одним із найбільш 

популярних серед туристів та місцевого населення. Сподіваємось, що завдяки нашій спільній 

роботі стара частина міста Луцька також стане його брендом”, - додав він. 
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